



**Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata**

Iktató szám: 38/2015.

ELŐTERJESZTÉS
a KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2015. február 19-i ülésére

Tárgy: Tájékoztató a Ferencvárosi Szociálpolitikai Kerekasztal 2014. évi működéséről

Előterjesztő: Kállay Gáborné alpolgármester

Készítette: dr. Hosszú Károly irodavezető, Humánszolgáltatási Iroda
Rapi István ifjúsági és drogvédelem referens

Előzetesen tárgyalja: Egészségügyi, Szociális és Sport Bizottság, 2015. február 18.

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Bánfi Réka s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen	<input checked="" type="checkbox"/>
nem	<input type="checkbox"/>



Tisztelt Képviselő-testület!

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete a Ferencvárosi Szociálpolitikai Kerekasztal működésének szabályait beépítette a személyes gondoskodást nyújtó szociális és gyermekjóléti ellátásokról szóló 24/2011.(IX.26.) önkormányzati rendeletbe. A fenti módosítással a Szociálpolitikai Kerekasztal működése egyszerűbbé és rugalmasabbá vált, hatékonyabb lett a hivatal, a kerületi intézmények és civil szervezetek közötti párbeszéd és együttműködés.

A 2014. évben a Ferencvárosi Szociálpolitikai Kerekasztal tagjai bekapcsolódtak a JAT soft programok előkészítésébe, a KEF és az Idősügyi Tanács tevékenységébe. A JAT projekt keretein belül terveztük a Szociálpolitikai Kerekasztal tagszervezeteiben dolgozó szakemberek munkájának segítségét, az eddigi szakmai együttműködések továbbfejlesztését konferencia, szakmai nap szervezésével.

2014. november 25. napján került megrendezésre (140 fő részvételével) a Szociálpolitikai Kerekasztal Konferencia „És rajtunk ki segít? Segítői mentálhigiéne, veszélyek és esélyek” címmel. A konferencián elhangzott előadások (pszichofitness; munkahelyi pszicho-szociális kockázatok szerepe a kiégésben; a kiégés és protektív faktorok a személyiségben; kapcsolatra teremtve; égni vagy kiégni, a kiégés veszélyei, megelőzés, kezelés) és szekcióülések (szupervíziós-kapcsolati, érzelmi intelligencia fejlesztés; lélekkel a munkahelyen) segítséget nyújtottak a kiégés megelőzéséhez a szociális-segítői szakmában dolgozó szakemberek részére.

A Szociálpolitikai Kerekasztal tagjaitól, valamint az intézményektől, az állami és a civil szervezetektől kapott visszajelzések alapján a 2014. évben aktív párbeszédet folytattunk a Ferencvárosban élő rászorulóknak szociális helyzetének javítása érdekében.

Budapest, 2015. január 31.

**Kállay Gáborné s.k.
alpolgármester**